



ПАМЯТКА

по пожарной безопасности

НЕ ЖГИТЕ СУХУЮ ТРАВУ!!!

Пожароопасный период в Хабаровском крае открыт в апреле этого года и продлится до начала ноября. Пик задымленности приходится на октябрь. Траву в основном поджигают в Хабаровском, Комсомольском и Амурском районах. Каждый год весной и в начале осени территория Амурского муниципального района заволакивается дымом пожаров. Сухая трава быстро вспыхивает и контролировать этот процесс сложно. Палы травы одинаково угрожают и лесам, и постройкам. В зоне риска при пожогах травы находятся дачные и частные дома, лесные массивы.



САМОВОЛЬНЫЕ ПОДЖОГИ СУХОЙ ТРАВЫ НЕЗАКОННЫ И ОПАСНЫ!

1. Загораются леса и торфяники;
2. Погибают птицы и животные;
3. От дыма страдают люди;
4. Сгорают дома и хозяйственные постройки, повреждаются объекты экономики.

За нарушение законодательства в области охраны окружающей среды устанавливается имущественная, дисциплинарная, административная и уголовная ответственность в соответствии с законодательством.

Пожар – не стихия, а следствие беспечности людей!
Берегите себя и своих близких и помните, что в случае пожара, возгорания или запаха дыма немедленно звоните по телефону «101» или «112».

Пресс – центр «Служба спасения 112»